## 春游最hot单品排行榜

单品,一块简单的方巾不仅可以系在头 上当做头饰、也可以系在领子上当做领 巾、更可绑在手腕上起到装饰的作用 ……而且无论是何种搭配都可以融入 其中,当属榜首之位!

No2 墨镜 初春的阳光已经有些 刺眼了,在郊外踏青时一副帅气的墨镜 也成为了必不可少的装备之一。除了实 用性之外,墨镜用来"拗造型"的强大功 能,相信也不必我来多说了。今年,糖果 色或是冰淇淋色的板材墨镜成为了大 热款

No3 编织草包 一个编织的草包 下子就可以让你的整套搭配变得充满 了时尚的气息,而草包的耐用性和实用

No1 碎花方巾 这是最为实用的 性都是相当的强大的。唯一美中不足的 是,草包的百搭程度并不是那么的高!

No4 运动手表 运动手表在设计 上除了讲求美观之外,实用性和功能性 的发展成为了重中之重。如今的手表, 兼具了指南针、计时器、温度计…… 系列的功能于一身。唯一美中不足的是 运动手表在外观的设计上除了颜色的 多样之外并没有过多的突破和改变。

No5 花朵配饰 初春的季节自然 少不了花朵的配饰,无论是蕾丝的花朵 头饰,还是冰淇淋色的花朵胸针,又或 是花朵图案的手环……在这个季节里 这些都是极佳的搭配单品。但这样的单 品需要较强的搭配功力,不然很容易显 得充满乡土气息哦!

气温上升,春意渐浓,让人的心又"蠢蠢欲动"起来。背上行囊,穿上轻便的踏青服饰,到 郊外去拥抱久违的大自然吧!春花烂漫、春风沉醉的季节,而多姿多彩、风情万种的春装和 春色一样美丽!

喜爱运动早已不再是男生的专利,如今不管是健 身房里还是运动场上男女的数量似乎已经达到了不 相伯仲的情况。所以,趁着踏青这个机会,顺便来一场 运动的竞技赛也是很不错的啊!又或是约上三五好友 去登山、骑车、放风筝……都是不错的选择。而舒适的 运动风格着装,和这样的踏青活动是绝对的相得益彰 的。今年,运动风除了在强调舒适度之外,荧光色和卡 通印花成为了这一季的主打。

## 主打单品:卫衣

说到运动装,自然会想到随意自如的运动卫衣。 今年,拉链连帽卫衣和套头卫衣依然非常受运动女孩 们欢迎。在拉链连帽卫衣方面实用性较强的防风材质 外套成为了主推款。与以往不同的是,除了一贯的荧 光色之外,蝙蝠袖、九分袖、大logo印花,这些帅气的 流行元素也被融入了设计之中。而套头卫衣则是更偏 向可爱的运动少女风,全棉的质地柔软舒适,搭配上 蜜桃粉、薄荷绿、湖蓝……这些冰淇淋色更是彰显出 青春活力的气息。而可爱的卡通图,则成为了这类运 动卫衣的主打印花,和颜色相辅相成。



# 平性"bo

若你已经迈入"熟女"的行列,运 动装,不是你的Style,而森女风也和你 八竿子打不到一起来。倒可以偶尔尝 试一下略带中性风格的休闲装扮。polo 衫、九分裤再搭配一双平底鞋,又或是 运动款连衣裙搭配一顶简约的巴拿马 草帽……都会让人有眼前一亮的感 觉。此外,别忘了亮色系的针织衫搭配 上大地色系或者黑、白色系的轻便牛 仔裤是永远不会出错的。同时,这样的 搭配会让你质感十足。

## 主打方向:色彩配饰

休闲风的搭配唯一美中不足的便 是过于的沉闷,甚至老气。所以在这个 时候我们就需要用一些小心思来装点 一下这样的搭配。无论是蕾丝的头饰、 亮色系宽檐帽,又或是一个花朵胸针、 一块亮色手表、一条丝巾……都是不 错的选择。只是在选择配饰的时候需 要注意与衣服颜色的搭配。并且,配饰 的数量以一件为宜,过多反而会让你 的搭配显得累赘,起到反作用。



森女的本意"便是指如森林中走出来的女子" 所以在踏青这样的活动中又怎会少了森女风的搭 配呢!或许不少人依旧对森女的概念不太清楚,其 实森女风搭配的重点便是自然、清新。而春季的森 女风依旧是以碎花或是波点为主,再搭配上一些斗 篷或是针织披肩、宽檐帽……来打造出层次感。在 这样的季节里,清新、温婉的森女风搭配是再适合 不过的了!

## 主打单品:印花裙

碎花从来就是女生们春夏的最爱,而这个春 天,它也成了印花派中当仁不让的主角。不过,不少 其他印花也以别致、新奇的模样,一同在这个春天 争奇斗艳。卡通类的印花和手绘画也在印花领域争 🗳 得一席地位,它们被杂乱无章地印制在裙子上,远 看是与碎花无异,只是近看时才会让人看到小心 机,清新中带着那么些俏皮的可爱。在颜色上,相对 夏日里浓烈的颜色,春季的印花大多以蓝、白底为 主加上彩色的图案,给人以素雅的感觉。再搭配上 个别致的草包,定能让你的朋友们眼前一亮。

